

昨日,105岁的吴桂花老人成功摘除白内障—— 百岁老人做手术,要把美好日子看清楚



家人在病房里照顾老人。

□记者 李砾瑾 通讯员 路书斋
卢俊哲/文 记者 杜武/图

昨日,在郑州大学附属洛阳中心医院里,今年已经105岁的吴桂花老人度过了一个特殊的重阳节。9时许,做完白内障手术的她刚被推出手术室,就被家里人围住了。看老人精神不错,大家就把她推进病房里,陪她过重阳节。

数十载不离不弃 婆媳胜似母女

吴桂花家住龙门管委会郭寨村,和80岁的儿媳妇生活在一起。提起这对不是母女却胜似母女的婆媳俩,家里人都不禁竖起大拇指。

这对婆媳已经相伴64年。34年前,老人的大儿子过世后,婆媳俩更亲密了。为了更好地照顾婆婆,大儿媳和老人同睡一张床。今年,老人的玄孙已经5岁,五世同堂的这家人十分和睦。

老人的女儿郭素琴说,母亲身体一直很好,103岁时还能穿针引线。两年前,母亲突然发现双眼看东西有些模糊。检查后,家人发现母亲得了白内障,当时,考虑到母亲年纪太大,就没有到医院做手

术。今年8月,老人的两眼几乎失明,考虑到老人的生活质量,儿女们商量后把她送到了医院。

昨日上午,记者在老人众多家人中,并未发现老人大儿媳的身影。郭素琴说,前几天,她大嫂一直在照顾老人,为了不让大嫂太辛苦,大家就让大嫂先回家休息几天。

节日里收到好消息 住院费用全免

16日,吴桂花老人被家人送到郑州大学附属洛阳中心医院。考虑到老人的年龄,该院眼科主任樊冬生为她制订了周密的手术方案。18日,樊冬生先对老人的一只眼睛进行了手术。

手术非常成功,老人第二天就摘掉了眼罩。看到母亲恢复得很好,孩子们都放了心。昨日,他们又请樊冬生为老人实施另一只眼睛的复明手术。

樊冬生说,由于老人已经105岁,身体各项机能退化比较严重。摘掉浑浊的晶体后,植入人工晶体前,有可能出现意外,所以手术难度大。不过,就目前看来,老人各方面恢复得很好,24日就可以摘掉这只眼罩,然后就可以出院了。

看到手术做得很成功,老人的儿女们十分开心。

考虑到老人和她的儿媳妇没有经济来源,家庭条件不好,所以,医院打算将老人住院期间的手术费、治疗费等全部免除。

满屋家人陪伴 老人有说有笑

看到一屋子的家人,这个平时就爱唠嗑的老人闲不住了,尽管有些耳聋,但和儿女们有说有笑。

当问起这位老寿星的长寿秘诀时,吴桂花说,她并没有独家秘诀。儿女们说,母亲生活起居和常人无异,不过母亲性格比较开朗,心胸也很宽广,不爱计较,心里有啥都爱说出来——也许,这就是她长寿的秘诀吧!

郭素琴说,今年春节时,中央电视台纪录片频道还专程到他们家里采访了他们这一大家子人。当时,40多口人坐了满满四桌,大家共同举杯祝愿老人健康长寿。不过,这还是家人没到齐的时候,如果到齐了,有八九十口人呢。

昨日,老人在洛阳的儿女们以及外甥、孙子等都来到吴桂花的病床前探望。大家在老人身旁围成一圈,满脸关心。

“空巢老人”结伴游明堂

□记者 王妍

本报讯 昨日是重阳节,隋唐洛阳城国家遗址公园明堂景区内,一群白发老人有说有笑,好不热闹。他们以“登高明堂,看洛阳变迁”的方式度过了属于自己的节日。

据介绍,这10余位老人均是原洛阳一中、洛阳二中1952届的同学,年龄大都在80岁左右,最小的也有75岁了。由于子女或在外地、或忙于工作,这些“空巢老人”便经常结伴出游。

在明堂景区,武则天造字展示、隋唐洛阳城3D电影等“稀罕物”让老人们觉得新鲜不已,还有

老人将展厅内的历史故事一笔一画地抄在纸上,想讲给孙子听。

“空巢老人多交往,谈心聊天益健康。走出家门天地宽,犹如进了养生堂……”游玩中,老人们赋诗、唱戏、猜谜语,个个精神十足。

协和医院静脉曲张科

免费多普勒彩超检查

激光微创治疗

老烂腿、下肢静脉曲张

电话: 65295111



浓浓关爱,涌向老人

昨日上午,市民政局组织洛阳市助学济困联合会、洛阳市民间组织管理协会等10余家公益团体和爱心企业,到伊川县光复院慰问在那里生活的40多位老人,为他们送去了礼物和慰问金,并为他们表演了戏曲等节目。

据了解,在市民政局的组织下,还有近10家爱心单位为洛阳市社会福利院捐款捐物。

记者 申利超 摄影报道



好婆婆、好媳妇受表彰

洛龙区龙门镇2012年度“好婆婆、好媳妇”表彰大会22日上午在该镇煤田地质二队社区活动广场举行。

从全镇遴选出来的10名好婆婆和15名好媳妇受到了表彰。据悉,此次评选覆盖龙门镇6个村和5个社区。活动评选办公室对村和社区上报的人员进行评议、事迹巡展和公示,最终确定25名获奖者。

记者 谢磊 通讯员 李文霞 摄影报道

老人路边晕倒,热心市民施救

□记者 山军伟

22日19时30分左右,市民王女士报警称,一位老人在雨景门前的花园中突然晕倒。

据了解,事发时,王女士正在路旁和同事说话,突然听到身后传来一声闷响。王女士应声望去,一眼就看到一位老人仰面躺在地上,鲜血已从其脑后流出。

看到这种情景,王女士吓了一跳,正在发愣,老人却低声呻

吟着求救,看老人身旁没有其他人,王女士赶紧过去施救。到老人身旁后,王女士缓缓将老人的头稍微抬高,将纸巾垫在他的头下,见老人还算清醒,就询问他家住在哪里,有没有电话等。

老人说了个地址,可王女士不清楚那是什么地方,只好安慰老人先别着急,随后拨打了110。

接到报警后,老城派出所101号巡逻车民警迅速赶到现场。民

警将耳朵贴近老人,获知老人的家庭住址。由于老人坚持让民警将其送回家,民警只好遵从老人的意愿。

到家后,老人的儿媳付女士赶紧将老人送往市交通医院。

昨日记者获悉,老人还在住院,目前病情稳定。

据付女士称,老人是在压腿时突然晕倒的,医生分析可能是轻微的心肌梗死所致。

(刘先生获线索奖50元券)



电话一打 送奶到家

品味阿新 享受纯真 服务热线: 63188866 63181158

洛阳阿新奶业有限公司开展箱装奶送货上门服务,货到付款。(此活动仅限洛阳市区)

产品名称	单位	规格	价格
利乐砖纯牛奶	箱	250ml×20盒	46元
利乐砖苹果牛奶	箱	250ml×20盒	36元
利乐砖花生牛奶	箱	250ml×20盒	35元
老酸奶	箱	180g×12碗	36元